

见报即有奖 最高2000元

“杏林学院杯”
读者报料大奖赛

热线:96706

全媒体报料

报料QQ: 800003789

邮箱:qlwb2011@sina.com

新浪、腾讯官微、微信:“齐鲁晚报”

官网:www qlwb com cn



微信
二
维
码

齐鲁晚报 96706 C06

今日济南

2012年9月3日 星期一 编辑:彭传刚 组版:庆芳

醉酒小伙深夜坠入泄洪沟

消防官兵和民警抬担架将其救上来



▶ 救援人员将坠沟男子抬上来。

本报96706热线消息(记者
尉伟) 9月2日凌晨,一小伙酒后坠入南全福社区附近一条四米深的泄洪沟中。虽然沟内水不深,但茂密的沟草、松软的淤泥给前来救援的历城巡警和济南公安消防六中队的官兵带来了不便,百米路途走了足有十分钟。最终,醉酒小伙被救援人员成功救上来。

9月2日凌晨零时许,南全福社区一泄洪沟附近,居民刘先生被屋外的吵闹声惊醒。“有几个小伙子在泄洪沟附近吵闹,

摇晃着身子,像是喝了不少酒。”而接下来的一幕,让刘先生连忙拿起电话报警:吵闹中,一名小伙摇晃着身子翻过河边护栏,然后就不见了踪影。是不是不慎掉下去了?这泄洪沟可有四米多深呢!

接到居民报警后,历城巡警、120医生及济南公安消防六中队的官兵也迅速赶赴现场救援。果然,那名翻越河边护栏的小伙,此时就躺在在四米多深的河底,“泄洪沟内水倒不深,基本都是硬石头。小伙这一摔可

不轻快”。救援人员带着担架,从北侧一百米处的一处扶梯下至河底,徒步来到醉酒小伙身旁。经过120医生初步检查,坠河小伙并无生命危险。可身上有伤的他仍处于醉酒状态,拒绝民警和消防官兵的救助。

一番劝解后,救援人员将小伙抬上了担架。由于泄洪沟内青草茂密、淤泥松软,救援人员抬着小伙返回北侧扶梯时不得不一步一挪:百米的路途走了十分钟。

因扶梯仅容一人通行,救援人员又不得不将担架扛在肩上。其间,坠河小伙还不停地扭动身躯,几次差点从担架上掉下,多亏救援人员眼疾手快,才最终将其安全救上岸来。

随后,小伙被120急救车送往临近的医院做进一步检查。至于小伙坠桥原因,有人推测:可能是酒后与朋友吵架赌气所为。不过,详细原因警方待查。

(图片及线索提供人 林先生)

全国消灭可避免盲行动组织北京权威眼病专家全国免费巡诊,近日将抵济南天仁医院

白内障、眼底病 救治通知

根据世界卫生组织(WHO)“视觉2020行动”文件,全国消灭可避免盲行动在全国陆续展开,目前已救治20000余名眼病患者使其重见光明,该活动近日将抵济南举行免费检查救治。届时北京专家团权威眼病专家将携带先进眼病检测仪器,采用最新国际医学科研成果为广大眼病患者一对一免费亲诊,并实施国家药品医疗救治。

2004年,在世界卫生组织“视觉2020行动”指导下,我国百余位中、西医眼科专家对2万余例眼病患者进行了长达5年的跟踪研究,终于成功的找到了眼病的真正成因——“血、脂、毒”,且于2010年9月开始在北京同仁医院、301医院、上海华山医院、广州中山医院临床应用并取得巨大成功,治愈患者7天之内几乎全部见到明显疗效。因其见效快、治疗彻底,将代替手术成为眼病首选治疗方法。

→ 救治对象:

白内障、青光眼、玻璃体浑浊、眼底出血、眼底黄斑变性、视网膜病变、角膜云翳、白斑、视神经萎缩、

迎风流泪、角膜结膜炎、老花眼、眼疲劳及白内障术后调理等眼病患者。

→ 救治内容:

1. 凡申请参加活动且符合救治条件的患者可到由组委会指定的医疗机构接受国际先进的眼科仪器裂隙灯、远红外眼底分析仪等免费检测。

2. 北京著名眼科教授亲诊。北京同仁、首医附院、301医院等权威眼病专家免费一对一亲诊,复诊并制定个性化的治疗方案,实施国家药品医疗救治。

→ 特别提示:

由于救治名额有限,凡申请参加此次行动者务必提前电话报名,经组委会审核通过后,再通知到指定的医疗机构接受北京专家的亲诊和救治,未报名预约的患者现场不予接待,敬请谅解。

每日报名接待时间:8:30-18:00。

申请报名电话:

0531—68802400 68802411

车里坐不下 塞进后备箱

一包工头竟如此接送手下人

本报96706热线消息(记者 廉伟) 8月31日晚,一工地小包工头王阳(化名)开车接送自己手下的工人回暂住地。因车内太挤坐不开,又不想再花钱打车,他竟安排两名工人坐在了后备箱里。接到路人报警后,110巡警迅速赶赴现场,制止了这种极其危险的行为。

8月31日晚8时许,市民陈先生开车行至燕山立交桥南时发现,前方一辆轿车的后备箱里竟然坐着两个人,还不停地冲他挥手。陈先生感觉不对劲,认为对方是遇险求助,随即拨打110报警。在附近巡逻的110巡警迅速赶到现场,并在二环东路与经十路交叉口附近将那辆轿车拦下。

110巡警上前仔细一问,轿车司机的回答让人哭笑不得的同时,又不禁让人为其刚才的行为捏了一把汗。原来,轿车司机王阳是一工地的小包工头。当晚,他开车拉着自己手下的七个工人回暂住地。由于车内坐不了那么多人,他又不想再花钱打车,于是就安排其中两名工人进了轿车后备箱并蹲在里面,敞着后备箱盖就上路了。

对于王阳的行为,110民警对其进行严肃批评教育,他的举动不仅违法,而且还十分危险。民警当即责令轿车中的三名工人下车,改乘出租车回暂住地,车费则由王阳负责。

而后,当民警询问坐在后备箱里的两名工人为何要朝后车挥手时,两人丝毫没有意识到危险,反而感觉好玩、有意思,才向后面的车挥手的。

十几位农民工集体闹肚子

他们称食堂饭菜有问题,包工头则称其吃了外面的东西



在济南市立五院就诊的农民工。 本报记者 刘帅 摄

本报96706热线消息(记者 刘帅) 工作仅1天,便因集体上吐下泻入院。十余位贵州来济的农民工怀疑在工地食堂就餐导致腹泻入院,而包工头则认为是他们私自食用工地外饭菜所致。

9月2日上午10点,济南市第五人民医院腹泻科一间12平米的病房里挤着7位农民工,他们疲惫地躺在床上或者坐在椅子上,供一人使用的病床上甚至斜躺着两位农民工。不时有人做呕吐状,但肠胃似乎已经被掏空,吐不出任何东西。

农民工张力(化名)告诉记者,他们从贵州的不同地区赶来济南,在中建八局二公司省会文化艺术中心工地干建筑。9月1日是他们

第一天上班工作,晚上7点左右,劳累一天饥肠辘辘的他们在工地食堂就餐。“食堂里有肉丸、豆腐、青菜、米饭等,感觉很饿,吃什么都香,当时倒没觉得什么,只是有工友觉得菜酸酸的。”

据市立五院张医生介绍,前来就诊的十余位农民工目前只能确诊为腹泻,还不能定性为食物中毒。“可能是食堂卫生不太好,再者,昨天又那么热,食品容易变质腐败。”

2日下午,包工头任先生告诉记者,腹泻是因建筑工人在外就餐后引发的,他们并没有在工地食堂就餐。他说:“他们是从外面小摊买饭后,带到食堂与食堂饭菜夹杂着吃的。肯定与我们无关,其他建筑工人在食堂就餐就没事。他们这些人第一天上班,不知道不允许在外就餐,所以导致事故发生。”

了解到,槐荫区食品药品监督管理局已经介入调查。